



# 五轮战罢,英超四强占据欧冠各小组第一 境况大不同,曼联说不一定要出局

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 尹成君

## 利物浦与曼城依旧强势

利物浦与曼城的欧冠小组赛在前一天已经结束,这两支英超实力最强的球队,目前已经稳妥地晋级16强,可以用更多的精力来应对日益紧张的英超联赛。

曼城第五轮与小组第二的波尔图0:0战平。事实上,这一组的实力强弱分明,两支球队在本场比赛开始前已经获得了出线权,因此心照不宣地消磨掉了90分钟比赛。而曼城也有更多的时间来准备英超联赛。毕竟少赛一场的曼城现在已经滑落到英超第11名,再不努力连前四都保不住了,更何况冠军。

利物浦以1:0小胜阿贾克斯,总算在危急时刻拯救了自己,他们凭借这场胜利也锁定了欧冠小组第一,可以分心来应付英超联赛。

可以说,利物浦在近三个赛季以来一直以上升的势头示人,现在虽然远远谈不上是强弩之末,但是球员的身体健康和心气也都达到了最高点,不容置疑地要开始下滑。尤其是后防线,范迪克、法比尼奥接连受伤,利物浦从顶级后防立马下滑了一个层次,而进攻线上萨拉赫又患上新冠肺炎,即便轮换球员也很不错,但受制于防守漏洞太多,进攻也一直跟不上克洛普的要求,因此利物浦现在连外表光鲜都说不上,随着赛事日益紧张,他们的日子的确越过越难。

好在本轮欧冠一球小胜,不然还真难办了,现在利物浦稳稳当当地出线,然后应付接踵而来的英超“圣诞赛程”,这可以说是利物浦本赛季有无斩获的最关键时期,如果能紧跟在前四的队列中,便有希望赛季末问鼎,否则一不小心就有可能滑出前十名,毕竟今年的英超争夺太激烈了,激烈到甚至会影响英超球队在欧洲赛场中的进程。



曼联浪费机会不敌大巴黎,最后一轮欧冠小组赛将背水一战。新华社发

北京时间12月3日凌晨,欧冠小组赛第五轮全部战罢,英超四强在五轮过后全部占据小组第一的位置,但是每支球队的境况却不同,比如利物浦不仅已经出线,而且牢牢地坐稳了小组第一,而曼联虽然暂列小组第一,但是比赛还剩一轮,他们甚至有可能从第一滑落到第三,从而无缘欧冠16强。

## 切尔西让人眼前一亮

本轮欧冠,英超四强最闪亮的球队当数切尔西。他们竟然在客场4:0大胜防守强悍且斗志昂扬的塞维利亚,老将吉鲁上演大四喜,让所有球迷眼前一亮。

现在的切尔西,无论在英超还是在欧冠都处于一个上升期。在遭遇了10月底的三连平后,他们迎来了各项赛事的六连胜,直到上周末才与热刺打出个惨烈的平局。

本场欧冠小组赛,切尔西和塞维利亚都是想拼一拼的,没想到最后切尔西只能算是替补的老将大放异彩,从第8分钟接到哈弗茨的传球破门后就一发不可收

拾,头顶脚踢加点球包办了所有四个进球,风光无两。

其实更厉害的是,欧冠战罢五轮,切尔西只丢了一个球,而进了13个球,其中10个还是客场进球,本赛季“蓝军”把诸多的不可能变成可能,标志着这支球队在经历了赛季前大换血后已经缓过神来,接下来,他们会有更多的好戏上演。

## 曼联不小心就出局

对曼联而言,12月的开局依旧很艰辛。在欧冠第五轮的比赛中,曼联错失两次破门机会,被巴黎圣日耳曼客场3:1击败,不仅失去了提前以小组头名身份出线的机会,更有甚者,可能在最后一轮

结束后无缘欧冠16强。

本轮战罢,欧冠H组的形势最为复杂,曼联1:3不敌巴黎圣日耳曼,莱比锡4:3险胜伊斯坦布尔。这样,全组有三队同时三胜两负积9分,只有伊斯坦布尔积三分已经铁定第四。欧冠最后一轮,前三名将争夺两个出线名额,排第三的球队去打欧联杯。

本场曼联与大巴黎的碰撞,巴西球星内马尔开场6分钟禁区内小角度抽射破门,第32分钟,拉什福德远射打在对方防守球员脚上变线入网,曼联队将比分扳平。接下来,曼联完全有机会在主场把握命运,一举夺得小组头名提前出线,但是马夏尔在下半场开始后连续将两次破门良机全部浪费,这样给

了巴黎圣日耳曼喘息的机会,先是马尔基尼奥斯在禁区内混战中破门,接着内马尔在补时阶段再下一城,曼联本来有机会3:1,结果被大巴黎打成了3:1。

足球比赛最不怜悯的就是挥霍机会的球队,接下来曼联的日子很不好过,虽然现在他们还是小组第一,但是巴黎与莱比锡都和“红魔”同分,最后一轮,曼联在客场要与莱比锡进行生死大战,而大巴黎则需要面对已经出线无望且实力最弱的伊斯坦布尔,可以说,巴黎圣日耳曼已经有一个出线名额,而曼联要想出线,只能硬扛实力非凡的莱比锡,以“红魔”的状态,输球并不是一件很意外的事。

# 莒南县集体建设用地使用权挂牌出让公告

(莒南自然资规告字[2020]13号)

经营南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗集体建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

## 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2020-J2号	位于淮海路西段南侧。四至:北至莒南县人民政府储备用地,东至后柴沟村地、中柴沟村地,南至中柴沟村地,西至莒南县人民政府储备用地	19469	工业用地	50年	容积率≥1.0;建筑密度≥40%;绿地率≤15%	497	497	5	

备注:1.该四宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

2.该四宗地具体情况详见出让文件。

3.出让土地为现状土地,出让人不负责任出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

## 二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

## 三、申请与登记

本次集体建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证

证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年12月10日上午8时30分至2020年12月28日下午3时30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行

开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2020年12月1日至2020年12月28日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

## 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年12月21日上午8时30分至2020年12月30日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交

易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

## 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次集体建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

## 七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。

莒南县自然资源和规划局地址:莒南县南环路中段北侧。

咨询电话:0539-7229618

7919198-8010

技术支持:0539-8770063

莒南县自然资源和规划局

2020年12月1日